

PŘIJATÁ OPATŘENÍ K INSPEKČNÍ ZPRÁVĚ

Název školy: Střední zdravotnická škola, Frýdek-Místek, příspěvková organizace

Adresa školy: tř. T. G. Masaryka 451, Frýdek-Místek, 738 01

RED IZO školy: 600 020 011

Ředitel/ka školy: Mgr. Jiří Gajda

Spis: ČŠIT-S-13/24-T

Datum zpracování: 7. února 2024

Opatření k odstranění nedostatků uvedených v inspekční zprávě:

Střední vzdělávání – negymnaziální obory	
Slabá stránka (viz inspekční zpráva a souhrnný report/y pro školu v InspIS DATA)	<ul style="list-style-type: none">– V teoretické výuce se zatím ve větší míře nedaří účelně aplikovat inovativní vzdělávací metody a postupy zaměřené na rozvoj kritického myšlení, vytýčit cíle hodin a vést žáky k pochopení souvislostí a využívání různých informačních zdrojů.– Nízká míra diferencovaně zadávaných úloh a individualizace výuky vzhledem k různé úrovni znalostí a dovedností žáků ve všeobecně vzdělávacích předmětech.– Příležitostí je posílení sociálního a osobnostního rozvoje žáků. (4.4)
Cíl = žádoucí stav po realizaci opatření (formuluje ŘŠ, jako podklad využije doporučení v závěrech IZ + další relevantní inspirace a příklady inspirativní praxe na kvalitniskola.cz)	<ul style="list-style-type: none">- Poskytnout možnost práce žákům podle jejich individuálních schopností.- Více aktivizovat žáky, vést je k rozvoji kritického myšlení.- Motivovat žáky k práci s různými informačními zdroji.- Diferencovat úlohy podle individuálních schopností žáků.
Opatření, která povedou k naplnění cíle (dílčí a konkrétně formulované činnosti, jejich počet odpovídá náročnosti stanoveného cíle)	<ul style="list-style-type: none">- Podpořit vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) v oblasti inovativních metod.- Využívat nově pořízené chromebooky k podpoře využívání různých informačních zdrojů.- Projednat na předmětových komisích možnosti pro zdokonalení vzdělávacích metod a postupů a při hospitační činnosti se zaměřit na jejich aplikaci.

	<ul style="list-style-type: none"> - V ostatních hodinách častěji zařazovat do výuky diferencované úlohy podle individuálních schopností žáků a používat moderní metody učení. Zaměřit se na to při hospitační činnosti. Podpořit vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti inovativních metod. - Vytvořit podmínky pro otevřenou komunikaci mezi vedením školy a žáky na úrovni pravidelného setkávání „předsedů“ tříd, popř. zástupců žáků ve školské radě.
Indikátor/y naplnění cíle (podle čeho lze poznat, že byl cíl naplněn)	<ul style="list-style-type: none"> - Učitelé se účastní DVPP se zaměřením na moderní metody výuky. - V hodinách jsou účelně využívány chromebooky anebo jiná zařízení. - Předmětové komise projednávají zdokonalení vzdělávacích metod a postupů, učitelé je aplikují ve výuce. - Hospitační činnost se zaměří na inovativní metody ve výuce a diferenciaci úloh. - Ředitel školy iniciuje setkávání zástupců žáků s vedením školy – pokud možno dvakrát do roka.
Termín pro dosažení stanoveného cíle	Leden 2025

Mgr. Jiří Gajda Digitálně podepsal Mgr. J. Gajda
 Datum: 2024.02.10:05:58 +01'00